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※　設問４　毎日の学習時間

１　3時間以上　2　２～3時間　3　１～２時間　４１時間未満

対象 設問 1 2 3 4 ”１＋２

生徒
敬愛学園高校に入学して良かった。 16% 61% 18% 5% 76%

保護者 敬愛学園高校に子どもを入学させて良かった。
19% 65% 15% 2% 84%

生徒 建学の精神「敬天愛人」について集会やLHRで学び、模範としたいと思う。
9% 53% 26% 12% 63%

保護者 建学の精神「敬天愛人」についてよく聞いている。
19% 60% 17% 4% 79%

生徒 本校のホームページは充実している
10% 58% 24% 8% 68%

保護者 本校のホームページは充実している
8% 68% 23% 2% 76%

生徒 毎日の学習時間は何時間程度ですか。
13% 12% 28% 47% 25%

保護者 お子様の毎日の家庭学習時間はどれくらいと思われますか
9% 13% 30% 48% 22%

生徒 先生方は時間に正確で、授業も計画的に行っている。
11% 62% 22% 6% 73%

保護者 学年懇談会、クラス懇談会に参加したことがある。
19% 33% 17% 31% 52%

生徒 私は積極的に授業に参加している。
26% 58% 13% 3% 84%

保護者 子どもは積極的に授業に参加している。
21% 63% 14% 2% 84%

生徒 先生方の授業はわかりやすく言葉も丁寧である。
13% 61% 21% 5% 74%

保護者 先生と授業はわかりやすく言葉も丁寧である。
6% 67% 23% 4% 73%

生徒 先生方は質問しやすく、学習内容を理解するまで補習や指導をしてくれる。
16% 61% 19% 4% 77%

保護者 先生方は質問しやすく、学習内容を理解するまで補習や指導をしてくれる。
9% 60% 27% 4% 69%

生徒 校則や決まりは高校生にとって適切である。
14% 50% 22% 13% 64%

保護者 校則や決まりは高校生にとって適切である。
16% 72% 10% 2% 87%

生徒 敬愛学園生は校則や決まりを守っている。
18% 54% 21% 7% 72%

保護者 子どもは校則や決まりを守っている。
32% 63% 5% 0% 95%
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※　設問４　毎日の学習時間

１　3時間以上　2　２～3時間　3　１～２時間　４１時間未満

対象 設問 1 2 3 4 ”１＋２

生徒 先生方は生徒が社会のルール・日常のマナーを身につけることが出来るように指導し
ている。

19% 63% 14% 4% 81%

保護者 先生方は生徒が社会のルール・日常のマナーを身につけることが出来るように指導し
ている。

14% 74% 10% 1% 88%

生徒 私は進路指導室等を上手に活用し、適切に資料収集し、進路実現に向けて準備を進
めている。

14% 41% 28% 17% 55%

保護者 子どもは進路指導室等を上手に活用し、適切に資料収集し、進路実現に向けて準備を
進めていと思う。

9% 36% 44% 11% 45%

生徒 進路実現に向けた個人面接が十分に行われている。
16% 55% 20% 9% 71%

保護者 進路実現に向けた個人面接が十分に行われている。
9% 44% 40% 6% 53%

生徒 模擬試験の結果を親子で検討し、参考にしている。
10% 45% 27% 19% 55%

保護者 模擬試験の結果を親子で検討し、参考にしている。
5% 34% 42% 19% 39%

生徒 本校の生徒会活動は、活発である。
13% 56% 23% 8% 69%

保護者 本校の生徒会活動は、活発である。
4% 56% 36% 4% 60%

生徒 本校の部活動は活発である。
47% 49% 3% 1% 95%

保護者 本校の部活動は活発である。
39% 54% 6% 1% 93%

生徒 悩みや困ったことがあったとき、教育相談室が利用できることを知っている。
15% 40% 21% 23% 55%

保護者 悩みや困ったことがあったとき、教育相談室が利用できる体制にあることを知っている。
6% 34% 41% 19% 40%

生徒 校内の施設設備は健康で安全な学校生活が送れるように整備されている。
13% 57% 20% 10% 70%

保護者 校内の施設設備は健康で安全な学校生活が送れるように整備されている。
6% 61% 28% 6% 66%

生徒 私は学校では皆と協力し、身の回りの整理整頓に気を配っている。
22% 61% 13% 3% 83%

保護者 子どもは家庭でも整理整頓に気を配り、協力している。。
7% 44% 38% 11% 51%

生徒 本校に1年間の長期留学や3週間の短期留学（研修）の制度があることを知っている。
37% 51% 7% 5% 87%

保護者 本校に1年間の長期留学や3週間の短期留学（研修）の制度があることを知っている。
34% 59% 5% 2% 93%
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